
 
REQUERIMENTO 829/2025 

 
Excelentíssimo Senhor 

Israel Mendonça 

Presidente da Câmara Municipal de Divinópolis 

 
A Vereadora que o presente subscreve, nos termos regimentais, requer de Vossa 

Excelência, depois de ouvido o Soberano Plenário, que seja encaminhado este requerimento  ao 

Excelentíssimo Prefeito Municipal de Divinópolis, Exmo. Sr. Gleidson Gontijo de Azevedo, 

solicitando o envio imediato à Câmara Municipal de Divinópolis das seguintes informações: 

a.​ Qual é o modelo contratual entre a prefeitura e o consórcio de transporte público coletivo? 

b.​ Qual é o modelo de remuneração deste contrato? 

c.​ Quantos km são executados por mês pelas linhas de transporte público municipal? 

d.​ Quantos passageiros são transportados por mês pelas linhas de transporte público 

municipal?  

e.​ Quantos veículos prestam o serviço de transporte público hoje? e 

f.​ Quantas linhas prestam o serviço de transporte público hoje?  

 

Justificativa 

Uma das funções do vereador relaciona-se à fiscalização. Mas, esta fiscalização só é 

possível se a administração pública honrar o princípio constitucional da publicidade, o que 

correlaciona-se diretamente à transparência. O princípio da transparência na administração pública 

garante a eficiência, ética e responsabilidade da gestão pública, promovendo a confiança e a 

responsabilidade perante a sociedade.  

Por isto a necessidade das informações supracitadas, para que seja oportunizada a esta 

vereadora, que subscreve este requerimento, os subsídios essenciais para o exercício das funções 

inerentes à vereança, tendo em vista que o transporte coletivo refere-se a uma das bandeiras de seu 

mandato. Diante do exposto, solicito acesso às informações e solicitadas. 

 
Divinópolis, 08 de abril de 2025 

                                                             

Kellen Cristina Silva 
Vereadora - Partido Verde 

 
Rua São Paulo, 277 – Praça Jovelino Rabelo – Centro / 35.500-006 

Fone: (37) 2102-8200  
www.divinopolis.mg.leg.br / camara@divinopolis.mg.leg.br 

http://www.divinopolis.mg.leg.br/
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